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Co se sleduji?

Dlouhodobý UP trendu bych rád zobchodoval na korekci, která se mi aktuálně nabízí. Trh několikrát v minulosti potvrdil, že logická úroveň na ceně je 41 je platná. Tuto úroveň mi aktuálně potvrzuje i průměrná cena (MA50)
Na co čekám: odraz od logické úrovně 41
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Co se sleduji?

Velmi hezký a čistý UP trend s pravidelnými korekcemi. Chtěl bych zobchodovat odraz od logické úrovně na ceně 70. Pokud cena udělá hlubší korekci, obchod již pro mě ztrácí smysl a já jej přestávám sledovat.
Na co čekám: pokles k logické úrovni 70 a odraz od ní
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Co se sleduji?

Trh s prudkým UP trendem, který aktuálně koriguje. V blízké minulosti jsem nenašel v blízkosti žádnou logickou úroveň, od které by se trh mohl odrazit, proto jsem musel zabrouzdat dál do historie, kde se mi nejbližší úroveň nabízí na ceně kolem 44, od které bych rád zobchodoval odraz. Chci nejlépe, aby se cena podívala pod cenu 44.Na co čekám: potvrzený odraz od logické úrovně 44
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Co se sleduji?

Nedávno došlo k průrazu silné logické úrovně na ceně 70, která jde velice snadno rozpoznat na ročním grafu. Trh střednědobě trenduje a já bych rád zobchodoval zpětný pohyb k této logické úrovni směrem UP. Logická úroveň je zároveň potvrzena polohou průměrné ceny (MA50)Na co čekám: potvrzení odrazu od logické úrovně 70
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Co se sleduji?

Ukázková korekce v trendu je aktuálně ke spatření na tomto trhu. Trh se nachází mezi svými logickými zónami 28-30. Prostor k pohybu UP je velký a já budu spekulovat na odraz od logické úrovně a pokračování trendu UP. Tuto akcii sleduji již delší dobu.
Na co čekám: potvrzení odrazu od logické úrovně 30
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Co se sleduji?

Jedná se o jediného zástupce ETF fondů. Trh ve střednědobém UP trendu se aktuálně nachází na logické úrovni na ceně 42, přičemž bych rád zobchodoval korekci v trendu právě na této cenové hladině. Logickou úroveň mi validuje průměrná cena (MA50).
Na co čekám: potvrzení odrazu od logické úrovně 46
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Co obchoduji?

V pondělí jsem nakupoval tento trh, který stále držím. Cena se pohybuje kolem logické úrovně 130, obchod tedy stále splňuje moje kritéria, tedy beze změny.

14. 5. 2016 Akciový report - © Burza pro každého 2016



Co jsem obchodoval?

Video rozbor bude dostupný během víkendu na mém youtube kanálu ZDE
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